

МИНИСТЕРСТВО ОБРАЗОВАНИЯ, НАУКИ И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКИ  
КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ  
ГОСУДАРСТВЕННОЕ КАЗЕННОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ КРАСНОДАРСКОГО КРАЯ  
"ЦЕНТР РАЗВИТИЯ ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЫ И СПОРТА СИСТЕМЫ ОБРАЗОВАНИЯ"

**П Р И К А З**

" 12 " марта 2021 г.

№ 17-ф

г. Краснодар

**О проведении краевых спортивных соревнований  
школьников "Президентские состязания"**

В целях укрепления здоровья, вовлечения детей в систематические занятия физической культурой и спортом, воспитания всесторонне гармонично развитой личности, выявления талантливых детей, в соответствии положением о Всероссийских спортивных соревнованиях школьников "Президентские состязания" 2020/2021 учебного года (с изменениями), утвержденным заместителем Министра просвещения Российской Федерации Д.Е. Грибовым 7 декабря 2020 г. и заместителем Министра спорта Российской Федерации 16 декабря 2020 г. М.В. Томиловой, п р и к а з ы в а ю:

1. Утвердить:

1.1. положение о краевых спортивных соревнованиях школьников "Президентские состязания" (далее – Положение) (приложение 1);

1.2. смету расходов от 12 марта 2021 г. № 14-ф (приложение 2);

1.3. состав судейской коллегии (приложение 3).

2. Провести краевые спортивные соревнования школьников "Президентские состязания" (далее – Президентские состязания) в период с 14 по 21 мая 2021 г.

в соответствии с Положением.

3. Возложить ответственность за организацию и проведение Президентских состязаний на отдел организации физкультурно-спортивной работы (Кузнецова Т.А.).

4. Ответственность за подготовку и своевременное предоставление финансовых документов в ГКУ КК "Централизованная бухгалтерия учреждений образования" возложить на начальника отдела организации физкультурно-спортивной работы Т.А. Кузнецову.

5. Контроль за выполнением настоящего приказа оставляю за собой.

Руководитель



К.В. Гошко

УТВЕРЖДЕНО  
приказом ГКУ КК "ЦРФКССО"  
от 12 марта 2021 г. № 17-ф

**ПОЛОЖЕНИЕ**  
**о краевых спортивных соревнованиях школьников**  
**"Президентские состязания"**

**1. Общие положения**

Краевые спортивные соревнования школьников "Президентские состязания" (далее – Президентские состязания) проводятся в формате онлайн.

Президентские состязания проводятся с целью укрепления здоровья, вовлечения детей в систематические занятия физической культурой и спортом, развития всесторонне гармоничной развитой личности, выявления талантливых детей.

Задачи Президентских состязаний:

- пропаганда здорового образа жизни;
- становление гражданской и патриотической позиции подрастающего поколения, формирование позитивных жизненных установок;
- определение уровня физической подготовленности обучающихся;
- определение класс-команд, для участия во всероссийском этапе Всероссийских спортивных соревнований школьников "Президентские состязания" 2020/2021 учебного года.

**2. Место и сроки проведения**

Соревнования в рамках Президентских состязаний в общеобразовательных организациях (далее – школьные соревнования) проводятся в срок до 1 апреля 2021 г.

Соревнования в рамках Президентских состязаний между сборными командами общеобразовательных организаций в муниципальных образованиях Краснодарского края (далее – муниципальные соревнования) проводятся в срок до 20 апреля 2021 г.

Во исполнение части первой подпункта "ж" пункта 1 Перечня поручений Президента Российской Федерации по итогам заседания Совета по развитию физической культуры и спорта при Президенте Российской Федерации от 22 ноября 2019 г. № Пр-2397 предусмотреть проведение школьных и муниципальных соревнований по круговой системе.

Протоколы тестирования классов-команд по программе "Спортивное многоборье" – победителей муниципальных соревнований среди 7 классов и итоговые протоколы проведения муниципальных соревнований среди 7 классов предоставляются в государственное казенное учреждение Краснодарского края "Центр развития физической культуры и спорта системы образования"



(далее – ГКУ КК "ЦРФКССО") в печатном виде по адресу: 350059, г. Краснодар, ул. Сормовская, 3 и в электронном виде в Excel по e-mail: crfksso@bk.ru, в срок до 23 апреля 2021 г.

Президентские состязания проводятся в формате онлайн в период с 14 по 21 мая 2021 г.

### **3. Организаторы мероприятия**

Общее руководство проведением Президентских состязаний осуществляет ГКУ КК "ЦРФКССО".

Руководство подготовкой и проведением школьных и муниципальных соревнований осуществляют муниципальные органы управления образования Краснодарского края.

Школьные и муниципальные соревнования проводятся по разработанным на местах положениям.

Организационное и методическое обеспечение Президентских состязаний осуществляет ГКУ КК "ЦРФКССО".

Непосредственное проведение Президентских состязаний возлагается на Рабочую группу по организации и проведению Президентских состязаний (далее – Рабочая группа) (приложение 1) и главную судейскую коллегию (далее – ГСК), утвержденную приказом ГКУ КК "ЦРФКССО".

Состав ГСК формируется из судей, имеющих судейскую категорию в соответствии с Положением о спортивных судьях, утвержденным приказом Минспорта России от 28 февраля 2017 г. № 134 (с изменениями, внесенными приказами Минспорта России).

Рабочая группа проводит мониторинг протоколов тестирования классов-команд по программе "Спортивное многоборье" – победителей муниципальных соревнований и итоговые протоколы проведения муниципальных соревнований с целью определения восьми лучших городских класс-команд и восьми лучших сельских класс-команд для участия в Президентских состязаниях.

ГСК осуществляет следующие функции:

рассматривает и оценивает видеоматериалы и результаты программы Президентских состязаний, формирует и утверждает итоговый протокол;  
определяет победителей и призеров Президентских состязаний;  
рассматривает совместно с Рабочей группой протесты, поданные представителями классов-команд.

### **4. Требования к участникам и условия их допуска**

К участию в школьных и муниципальных соревнованиях допускаются обучающиеся 1-11 классов, к участию в Президентских состязаниях допускаются обучающиеся 7 классов, отнесенные к основной медицинской группе для занятия физической культурой и спортом, в соответствии с рекомендациями по оказанию медицинской помощи обучающимся "Медицинский допуск несовершеннолетних к соревнованиям и спортивно-оздоровительным мероприятиям в

образовательных организациях", утвержденными протоколом заседания Профильной комиссии Минздрава России по гигиене детей и подростков от 6 мая 2014 г. № 4.

В Президентских состязаниях принимают участие 8 лучших городских класс-команд и 8 лучших сельских класс-команд, в соответствии с протоколом заседания Рабочей группы. Письма об участии в Президентских состязаниях будут направлены ГКУ КК «ЦРФКССО» класс-командам до 30 апреля 2021 г.

В Президентских состязаниях участвуют:

городские классы-команды общеобразовательных организаций (классы-команды городов, городских округов, поселков городского типа) в составе 14 человек, в том числе 12 участников (6 юношей, 6 девушек) и 2 руководителя. Один из руководителей должен являться учителем физической культуры общеобразовательной организации;

сельские классы-команды (классы-команды сельских населенных пунктов) в составе 7 человек, в том числе 6 участников (3 юноши, 3 девушки) и 1 руководителя, являющегося учителем физической культуры общеобразовательной организации.

В состав класса-команды включаются обучающиеся одного класса одной общеобразовательной организации, зачисленные в данный класс до 1 января 2021 г.

К участию в Президентских состязаниях в составе класс-команд допускаются обучающиеся, не являющиеся гражданами Российской Федерации, но обучающиеся в общеобразовательных организациях с 1 сентября 2020 г.

К участию в Президентских состязаниях не допускаются класс-команды: сформированные из обучающихся спортивных (специализированных) классов, а также из обучающихся профильных классов по учебному предмету "Физическая культура", имеющих более 5 часов практических занятий в неделю;

имеющие в своем составе обучающихся, не участвовавших в школьных или муниципальных соревнованиях;

имеющие в своем составе обучающихся, переведенных в класс после 1 января 2021 г.;

имеющие в своем составе обучающихся, не указанных в заявке и не прошедших согласования с Рабочей группой.

В случае выявления нарушений требований к участникам и условий их допуска, класс – команда снимается с соревнований.

Класс-команды, победившие в Президентских состязаниях, получают право представлять Краснодарский край во Всероссийских спортивных соревнованиях школьников "Президентские состязания".

## **5. Программа мероприятия**

Президентские состязания проводятся в соответствии с Регламентом по организации и проведению официальных физкультурных и спортивных мероприятий на территории Российской Федерации в условиях сохранения рисков



распространения COVID-19, утвержденным 31 июля 2020 г. Минспортом России и Главным государственным санитарным врачом РФ, в соответствии с санитарно-эпидемиологическими требованиями к устройству, содержанию и организации работы образовательных организаций и других объектов социальной инфраструктуры для детей и молодежи в условиях распространения новой коронавирусной инфекции (COVID-19).

Муниципальные органы управления образования Краснодарского края самостоятельно определяют форму и порядок организации и проведения школьных и муниципальных соревнований.

Виды программы: спортивное многоборье (тесты), творческий конкурс и теоретический конкурс обязательны при проведении школьных и муниципальных соревнований. Форма и порядок организации и проведения видов программы: творческий конкурс и теоретический конкурс, определяется самостоятельно муниципальными органами управления образования Краснодарского края.

#### **Виды программы Президентских состязаний**

№ п/п	Вид программы	Состав городской класс-команды	Состав сельской класс-команды	Форма участия
1.	Спортивное многоборье (тесты)	6 юношей, 6 девушек	3 юноши, 3 девушки	Лично-командная
2.	Творческий конкурс	5-6 юношей, 5-6 девушек	2-3 юноши, 2-3 девушки	Командная
3.	Теоретический конкурс	6 юношей, 6 девушек	3 юноши, 3 девушки	Командная
4.	Эстафетный бег	5 юношей, 5 девушек	2 юноши, 2 девушки	Командная

Участие во всех видах программы является обязательным. Неучастие класс-команды в одном из видов программы аннулирует занятые места во всех видах программы.

#### **Спортивное многоборье (тесты)**

Соревнования проводятся в формате онлайн, с последующим представлением в Рабочую группу протокола тестирования класс-команды.

Соревнования лично-командные.

#### Бег 1000 м

Выполняется с высокого старта на беговой дорожке. Результат фиксируется с помощью секундомера с точностью до 0,1 секунды.

#### Бег на короткие дистанции

бег 30 м (юноши, девушки 5-6 классов);

бег 60 м (юноши, девушки 7, 8, 9 классы);

бег 100 м (юноши, девушки 10,11 классы).

Соревнования проводится на беговой дорожке (старт произвольный). Результат фиксируется с помощью секундомера с точностью до 0,1 секунды.